



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

16 травня 2019 року

Станиця Луганська

№ 708

Про схвалення змін до районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2018-2020 роки

На виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням сесії районної ради від 22 грудня 2017 року № 20/2, відповідно до Законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою підтримки малого і середнього підприємництва у районі зобов'язую:

1. Схвалити зміни до розділу 5 «Основні заходи з реалізації районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2018-2020 роки» районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2018-2020 роки, виклавши їх у новій редакції, що додаються.

2. Зобов'язати управління економічного розвитку і торгівлі Станично-Луганської райдержадміністрації надати зміни до розділу 5 «Основні заходи з реалізації районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2018-2020 роки» районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2018-2020 роки у новій редакції для затвердження на сесію Станично-Луганської районної ради відповідно до Регламенту районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник, в.о. голови  
районної державної адміністрації

С. ІСАЄВ

**СХВАЛЕНО**

розпорядження голови  
Станично-Луганської  
районної державної  
адміністрації  
Луганської області

21 грудня 2017 року № 478

(у редакції розпорядження  
голови райдержадміністрації

від 16 травня 2019 року № 708

**ЗАХОДИ**

щодо реалізації районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у  
Станично-Луганському районі на 2019 – 2020 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат
I. Упорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності							
	Реалізація державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, забезпечення прозорості процесу упорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності	Створення реєстрів електронних регуляторних актів та забезпечення доступу до них суб'єктів підприємництва, громадськості. Проведення семінарів практикумів щодо реалізації законодавства з питань державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.	Постійно	Управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації спільно із структурними підрозділами райдержадміністрації, розробниками проектів регуляторних актів	Фінансування не потребує	-	Прозорість, врахування громадської думки, обов'язковий розгляд ініціатив, зауважень та пропозицій, наданих у встановленому законом порядку фізичними та юридичними особами, їх об'єднаннями, інформування громадськості про здійснення регуляторної діяльності